街道搭台,招工就业"两不难"

铁山街道举办劳动力大集,助力辖区企业复工复产

□文/图 本报记者 梁玉鹏

为帮助用人单位和求职 者搭建交流平台,促进人力资 源供需匹配对接,帮助广大城 乡劳动力就业创业,2月24日, 铁山街道在黄发商业广场举 办了"春风送岗位 就业暖人 心"西海岸新区铁山街道2021 年劳动力大集活动。来自辖 区的60余家企业单位现场招 工,提供了大约1400个就业岗 位,300余人现场初步达成了 就业意向。

▶ 铁山街道2021年劳动力 大集活动现场人气爆棚。



街道搭台解难题 招工就业更方便

走在铁山街道劳动力大集活动 现场,到处都是求职者与招聘方相互 交流沟通的声音,大家针对各自的求 职需求,详细了解相关问题。

"我家就在附近,想找个离家近 点的工作。"求职者高绪英手里拿 了五六张招聘宣传单页,她告诉记 者,在劳动力大集上转了几圈,发现 有几家企业还是比较符合自己期望 值的,都留下了联系方式,考虑好以 后就可以入职工作了。"街道组织的 这个活动非常好,可以说解了我们 企业用工的燃眉之急。"中路财产保 险股份有限公司总经理陈文朋在现 场告诉记者,1个小时的时间里,公 司已经成功招聘到了两位客户

"从今天开始,2021年劳动力大 集活动将于每周三组织一次。除了 组织线下的招聘活动以外,我们还积 极对接区人社平台,把相关招聘信息 通过该平台发布出去。"铁山街道便 民服务中心主任李满介绍道,同时街 道还在每个村的相关微信群里发布 招聘信息,实实在在地解决招工难、 就业难的问题。

多措并举出实招 复工复产有保障

春节假期期间,铁山街道深入企 业走访调研,建立实施班子成员包企 业、包项目、定期走访机制,开展党政 领导、相关部门"一对一"包49家重点 企业、20个固投项目专项服务行动。 同时街道对辖区规模以上企业、样本 单位、固定资产投资项目及其他中小 微企业开展大走访、大排查活动,通 过走访,梳理出存量企业有新建及扩 建需求的东方盛世物流、吴森金属等 19个项目,建立项目台账,及时跟进 服务,确保项目尽早建设并及时

春节假期结束后,街道共分三 个走访小组开展大走访专项行动, 及时掌握了解企业2021年打算,了 解企业稳岗留工、经营状况、税收预 测、存在困难等问题,广泛征求服务 企业的意见建议。截至目前,已走 访企业35家次、项目8个,梳理解决 各类问题6项。

与此同时,街道还利用企业微信 群,完善政策制定、查询、推送、兑现 机制,破解政策针对性不强、知晓率 不高、兑现不便利等问题,实现政策 找企业、兑现更快捷。

奋力冲刺开门红 助推高质量发展

记者从铁山街道了解到,2020年 全处规模以上企业共53家,其中规模 以上工业企业42家,服务业11家。规 模以上工业企业全年实现产值35.2 亿元,同比增长6.4%;规上服务业中 批发业全年完成营业收入为3.86亿 元,同比增长60%;零售业全年完成 营业收入4265万元,同比增长28%。 餐饮业完成营业收入1130万元,同比 增长11%。2020年固定资产投资完 成6.71亿元,完成全年任务的103%。 完成项目签约注册4个,实际利用内 资完成2.1亿元,实际利用外资完成 1050万美元。

新年伊始,铁山街道全面开展企 业复工复产保障及营商环境建设服 务专项行动,通过实施专项服务、落 实政策、防疫指导、招工服务、物资保 障等多条措施,全力推进辖区20个投 资项目建设,预计一季度完成固定资 产投资项目8个,完成投资8200万元。

下一步,街道将不断为辖区企业 提供精准、高效、优质、及时的服务, 打造更舒心便利的营商环境,努力实 现一季度开门红,为经济社会高质量 发展创造更好条件。

双线并进,全力稳岗促就业

黄岛街道线上、线下招聘会同日举行

□记者 丁霞 报道

本报2月24日讯 为有效助力 企业节后复工复产,切实做好返乡 农民工、就业困难人员等各类群体 就业工作,今天,2021年黄岛街道首 场春季线下招聘会在该街道便民服 务大厅成功举行。

本场招聘会共吸引了青岛扬子 国际经济技术合作有限公司、青岛 科泰重工机械有限公司、西玛(青 岛)弹簧有限公司等十余家企业参 加,提供了行政管理、销售顾问、操 作工、业务员等27个工种共计633个

招聘会现场人头攒动,前来应 聘的人员达200余人。求职人员一边 收集企业的招聘启事,一边咨询企业 用工条件和薪资待遇;企业工作人员 向前来求职的群众详细介绍企业招 工政策等情况,并与求职人员进行交 流。至本场活动结束时,已达成就业 意向136人。

与此同时,黄岛街道2021年"春 风送岗位 就业暖人心"线上招聘活 动也在今天同步进行,共有15家企业 参加了此次线上招聘会,推送就业岗 位720个,初步达成就业意向147人。

此次招聘会,黄岛街道坚持以 党建为引领,紧紧围绕常态化疫情 防控、优化便民服务等重点攻坚任 务,在就业工作方面积极探索,线上 线下同步进行,进一步保稳定、增就 业、惠群众、促发展,达到了预期效 果。下一步,黄岛街道将持续关注 居民求职意愿,陆续及时开展后续 招聘活动。

○ 辛安街道

网格员多方协调 巧解下水管堵塞

□记者 张希文 通讯员 尹建筑 报道

本报讯 近日,家住辛安街道 管马楼小区9号楼的李女士通过"微 邻里"群反映,自己家厨房的下水管 道又堵塞了,家里返水严重。网格 员吴晓妮看到后,立即联系物业经 理一同到李女士家现场了解情况。

据李女士介绍,之前已经因为 这个问题导致家里污水倒灌被泡过 一次,现在又堵塞开始返水,幸好发 现及时,把管道阀门关了,才没有造 成更大的损失。由于疏通下水管道 的费用需要业主平摊,李女士希望 网格员能够帮忙协调一下楼上居 民,共同解决这个问题。

随后,吴晓妮便逐户登门走访 楼上住户。她一边查看楼上住户家 中厨房水盆的使用情况,一边就均 摊投下水管道费用进行告知。经过 吴晓妮的耐心调解,楼上住户都表 示同意均摊费用。最终,吴晓妮联 系了专业疏通下水管道的师傅前来 疏通,解决了李女士的烦心事。

🔘 六汪镇

电线低垂存隐患 网格组团来除险

□记者 梁玉鹏 通讯员 王梦涵 报道

本报讯 近日,六汪镇金牛湖 社区砖瓦屯网格的一位村民向该镇 专职网格员反映:家门口线杆上的 电线在前几天刮完大风之后垂下来 了,存在极大安全隐患,希望网格员 帮忙处理。

网格员听完村民反映的问题之 后,立即前去查看,发现该处电线垂 落严重,且此处为乡道,来往车辆较 多,存在极大的安全隐患。网格员 根据光缆线上的标志,迅速确定了 权属单位是山东有线,随后将此事 拍照上传至六汪镇社会治理组团化 交流群,并联系了山东有线负责人, 该负责人表示会尽快进行处理。

下一步,六汪镇网格员将对金 牛湖社区各网格进行电线安全大排 查,将发现的问题、隐患拍照并发送 至组团化交流群,营造平安、和谐的 社区环境。

💟 灵珠山街道

党员集中培训 重温红色记忆

口记者 丁霞 报道

本报讯 为进一步强化街道基 层党组织的凝聚力,不断提升党员 队伍的建设质量,加深广大基层党 员对党史的了解,近日,灵珠山街道 举行党员集中教育培训,来自街道 各级党组织的230余名党员参加了 此次培训。

培训当天,全体党员宣读入党誓 词,并且通过观看《党史纪事通鉴》、 中国共产党的创立、北伐战争、中国 工农红军长征、中华人民共和国的成 立、经济体制改革的全面开展等内 容,重温红色记忆,缅怀革命先烈,接 受思想洗礼,提升党性修养